06.05.2020

Liebe Schiilerinnen und Schiiler der Klasse 3c,
klappt es gut mit dem schriftlichen Rechnen?

Ich habe neue Aufgabenblatter zusammengestellt. Nachste Woche werden wir uns
mit den Aufgaben mit Merkezahlen/Ubertrag beschaftigen.

Hoffentlich sehen wir uns bald wieder!

Viel Erfolg mit den neuen Aufgaben. Schaut auch mal in Mathe Klasse 2 rein, da
geht es um die Grundaufgaben der Multiplikation.

Liebe Griiflte

Frau Trummer




;L Ubertrage in die Stellentafel und rechne.
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kostet der Urlaub 243 €. Fur alle Kinder kostet er 156 €.

Wie viel Euro kostet der Urlaub fur alle zusammen?

H|Z|E

Der Urlaub kostet

COrﬂGIsen

(3) Familie Brase will eine Woche Urlaub in den Bergen machen. Fir die Eltern
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{} Schreibe die Aufgaben stellengerecht untereinander und rechne.

| 879 || 542 | 267 [ 651 | 324 | 737 |

f:; Frau Buss hat 748 € gespart. Sie méchte sich ein neues Sofa fiir 325 € kaufen.
Wie viel Euro hat Frau Buss brig?

Frau Buss hat
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» Findest du alle 10 Fehler ?

Streiche die falschen Ergebnisse durch
B Yt und schreibe die richtigen Ergebnisse daneben.
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Das sind die richtigen Ergebnisse:
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963 - 400 = 563

637 - 10= 627

743 - L4 =747
309- 5=304
981 - 60 = 921
768 - 100 = 668
872 - 5=867
251 - 40 =231
795 - 300 = 495
854 - 9=8UL5
963 - L4=959
542 - 30 =512
854 - 30 = 851
981 - 500 = 481
309- 6=303
488 - 200 = 288
836 - L =8L0
768 - 60 = 708
947 - 5=932

637 — 200 = 437

795 - 600 = 395
488 - 90 = 388
637 - 7=630
768 - 50 =718
542 - 1 =541
963 - 140 = 923
488 - 70 =418
836 - 700 = 136
309- 7=302
743 - 400 = 243
872 - 300 = 572
947 - 50 = 897
836 - 600 = 236
947 - 500 = 4148

743 - 20 =723

795 -  6=779
981 - 500 = L81

542 - 40 =502

854 - 600 = 254
872 - 3 =869

-~ Findest du alle 10 Fehler ?

Streiche die falschen Ergebnisse durch
M= und schreibe die richtigen Ergebnisse daneben.
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